
ДОППЕЛЬГЕРЦ АКТИВ вітаміни для шкіри,волосся та нігтів капсули №30

Склад: Олія зародків пшениці-500,0 мг, Біотин-150,0 мкг, Просо (сорго) екстракт сухий-150,0
мг, Вітамін В6 (піридоксину гідрохлорид) - 1,0 мг, Вітамін 85 (кальцію пантотенат) - 9,0 мг,
Цинку  сульфат-5,0  мг.  Допоміжні  речовини:  вода  очищена,  віск  жовтий,  гліцерин  Е422,
желатин,  лецитини ЕЗ22, олія соєва,  сорбітол Е420,  оксид заліза жовтий Е172 (ііі),  оксид
заліза червоний Е172 (іі).
 
Форма випуску: Капсули №30

Виробник: QUEISSER PHARMA GMBH/Німеччина

Торгова марка: Doppelherz

Показання до застосування:  Доппельгерц актив Вітаміни для здоров'я нігтів,  волосся та
шкіри  -  комплекс  рослинних  компонентів,  вітамінів  та  мінералів,  збалансований  з
урахуванням  потреб  жіночого  організму.  Запобігає  передчасній  появі  зморшок.  Укріплює
нігті  та  покращує  стан  волосся.  Підтримує  живлення  клітин.  може  бути  використана  в
раціонах  дієтичного  харчування,  як  додаткове  джерело  поліненасичених  жирних  кислот,
вітамінів групи В та цинку для створення оптимальних дієтологічних умов функціонування
організму людини.
Рекомендовано застосування різноманітного раціону харчування з переважанням продуктів
рослинного  походження  з  достатнім  вмістом  білків,  вуглеводів  та  обмеженням  жирів  (за
рахунок тваринних), солодощів, алкоголю. Не слід використовувати як заміну повноцінного
раціону харчування.

Спосіб вживання:  Дорослим по 1 капсулі 1 раз на день під час або після вживання їжі,
запиваючи достатньою кількістю рідини. Перед застосуванням рекомендована консультація
лікаря. Рекомендований термін споживання:  ЗО днів, в подальшому термін споживання
узгоджується з лікарем.

Особливості застосування: Підвищена чутливість до окремих компонентів препарату.

Показання для хворих на цукровий діабет:  1 капсула містить 7,2 ккал/30,2 кДж та 0,02
хлібних одиниць.

Термін придатності: 3 роки від  дати виробництва.

Умови зберігання: Препарат  слід зберігати в сухому місці при температурі не вище 25 °C.


